

Question. Did you see the flag raised?

Answer. I did.

Question. Did you see any demonstration on the part of any of the Horse Guards, at Ady's.

Answer. I recollect some men hissing and groaning.

Question. Was there any other demonstration except that?

Answer. Not that I recollect.

Question. Do you know whether that company had any arms other than ordinary cavalry arms, at the time they were rendering service?

Answer. Nothing more than the cavalry arms.

Question. Do you know whether they received any other arms?

Answer. I saw them with some rifles after that.

Question. Do you know where those rifles came from?

Answer. No.

Question. Did you examine those rifles so that you can tell the brand on them?

Answer. No; I had one in my hand, but I cannot tell the brand on them.

Question. Do you know whether that company made any prisoners while on duty?

Answer. Yes.

Question. How many did you see?

Answer. One.

Question. Do you know in what character or capacity he was acting?

Answer. He belonged to the troops at Cockeysville, it was said.

Question. During the week when they were rendering military service there, was Mr. Grason with them?

Answer. Yes, I saw him with them.

Question. Was he armed and uniformed?

Answer. Yes.

Question. Were their movements public upon the highways and through that part of the county?

Answer. Yes.

Question. Did you know the purpose of their movements—was it of public notoriety; what they were doing, and for whom they were acting?

Answer. We understood it was to prevent the troops from coming to Baltimore.

Question. Were you a member of the Towson Guards?

Answer. Yes.

Question. Were they under arms?

Answer. Yes.

Question. For what purpose?

Answer. We were picketing the road too.

Question. In co-operation with the Horse Guards, or in opposition to them?